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Защо избрах да бъда УЧИТЕЛ? 
За мен да бъдеш учител не е професия, то е житейска мисия, 
настроение към живота и дейност, която може и трябва да се 
практикува по всевъзможни начини. Учителите и учениците са два 
неразривно свързани свята, които всеки ден се докосват, взаимно се 
откриват и обогатяват и в тази неповторима симбиоза се ражда нещо 
красиво, непреходно и вечно. 
Да бъдеш учител е предизвикателство, отговорност, но и щастие, 
призвание, любов... Добър е този учител, който успява да осигури на 
учениците си възможност за разчупване на шаблона и изкачване на
социалната стълбица. Добрият учител трябва да се учи през целия си 
професионален път, да променя подхода си в зависимост от
конкретната ситуация, да притежава умения за боравене със 
съвременните технически постижения, да работи в екип, да бъде
медиатор, насочващ и стимулиращ процеса на познанието, подкрепящ 
и насърчаващ усвояването на знания и развиването на умения, 
катализатор на активността и креативността на подрастващите.
Аз съм УЧИТЕЛ и това е моят свят! 
Добре дошли!



РЕЗЮМЕ
 Дата на раждане: 26 септември

 Гражданство: Република България

 Образование: Висше , ВПИ- Благоевград

 Ниво по национална квалификация: магистър

 Квалификация: учител по ранно чуждо езиково 
обучение по Английски език,  СУ“Св. Климент 
Охридски“, София

 Педагогически стаж: 35години, IV ПКС 

в 48 ОУ от 15.09.2000г. 

 Длъжност: Старши учител, Английски език,  
прогимназиален етап на основното образование

Класен ръководител на ученици V-VII клас

 Електронен адрес: ou48mileva@abv.bg



УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ 

СОЦИАЛНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ
Отлични комуникативни умения. Умения за работа в екип
ОРГАНИЗАЦИОННИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ
Класен ръководител с дългогодишен опит. Отлични организационни умения. 
Умения за разрешаване на конфликти, проблемни ситуации и взимане на 
решения
ТЕХНИЧЕСКИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ
Работа с операционна система WINDOWS. Работа с Internet приложения. Добро 
владеене на MS Office(Word, Excel, Power Point)
КОГНИТИВНО-БАЗИРАНИ КОМПЕТЕНЦИИ
Осигуряване на среда, стимулираща детската активност и развитие. Откриване 
на детската индивидуалност в груповата общност. Педагогическо   
взаимодействие чрез разнообразни форми
АРТИСТИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ
Актьорско майсторство-курс 



КВАЛИФИКАЦИИ 
И ОБУЧЕНИЯ



25.05.2017 Longman,Pearsоn,"Making the Most of your Material“
17.04.2017 Pearson Longman, “Creating Lifelong Learners, 
Communication and cooperation in an Interconnected World , Interactive 
Technology To Meet Education Goals”
22.04.2017 Longman, Pearsоn, "English in the primary classroom", 
"Feeding in the focus and focusing on the feedback"
30.09.2017 Център за обучение и квалификация на педагогическите
специалисти, "Видове превенции и интервенции“ (1 кв.кредит)
05.11.2017 Стартегия ЕООД,"Стратегически партньорства в
училищното образование“ (1 кв.кредит)
18.06.2018 Тракийски университет, Департамент за повишаване
квалификацията на учителите, Обучение за работата със софтуерната
платформа "Учителско портфолио“
20.04.-21.04.2019 Пиърсън Едюкейшън Лимитед, “Знанието е дар, 
предай нататък” (1 кв.кредит)
07.05.-08.05.2019 Пиърсън Едюкейшън Лимитед, ‘’Интерактивни 
методи за преподаване на Английски език” (1 кв.кредит)



•

27.05.2019 Стартегия, обучения и проекти, “Практически умения по 
първа помощ за педагогически специалисти”(1 кв.кредит)
29.01.-30.01.2020 Пиърсън Едюкейшън Лимитед С.А.Н. ПРО ЕООД, 
‘’Преподаване на ценности” (1 кв.кредит)
10.09.-11.09.2020 Сдружение „Надежда- ЦРД“, „Новостите в Google 
Office 365- Как да сме най- добрите?“ (1 кв.кредит)
15.05.-17.05.2021  Тренинг обучителен център „Щастие“, Управление на 
качеството в образованието. Изработване и въвеждане на система за 
проследяване на качеството в училището. Самооценка и подготовка 
за инспектиране на НИО. Подготовка на портфолио за целите на 
атестацията“ (2 кв.кредита)
11.06.-11.11.07.2022 SHKOLO ООД „Професионален стрес на учителите 
и начините за неговото оптимизиране“ (1 кв.кредит)
16.06.-17.06.2022 Пиърсън Едюкейшън Лимитед С.А.Н. ПРО ЕООД, 
„Развиване на читателската независимост чрез извънкласно четене“ 
(1 кв.кредит)





ФИЛОСОФИЯ НА ПРЕПОДАВАНЕ
За мен преподаването на чужд език е своеобразно пътуване,в което 
ученикът търси и открива отговори на много въпроси, като 
едновременно с това опознава и обогатява себе си. Учителят е 
неговият водач- той го провокира , насочва, изпитва, окуражава. 
Винаги съм се удивлявала до каква степен учениците отразяват 
моментното състояние, настроенията, амбициите и 
предварителните нагласи на учителя от първата крачка в класната 
стая. Как, ако подготвеният материал е вдъхновен от някакъв 
нагледен елемент, учениците се оживяват и с пропорционално 
внимание следват указаната посока. Интересно, забавно, 
увлекателно- това са ключови думи за успех в обучението и за 
постигане на добри резултати. Убедена съм, че само когато учителят 
и ученикът се срещнат на полето на ентусиазма, откривателството и 
нуждата, само тогава те могат да действат в хармонично 
взаимодействие. Преподаването ме кара да държа ума си отворен за 
новостите и ми позволява да се уча от учениците си и техните 
постижения.



МЕТОДИ НА ПРЕПОДАВАНЕ

Според мен добрият учител трябва да умее да съчетава според
нуждите и целите на уроците си както традиционните, така и 
съвременните методи на преподаване. 
Главната ми цел е да успея да привлека любопитството и вниманието
на всеки ученик. Затова всички форми на преподаване, които водят 
до това, за мен са добри и ползотворни.
Съобразно с учебното съдържание и конкретната образователна
задача прилагам разнообразни методи, адресирани към различните
стилове на учене- лекция, групова работа, работа по двойки, 
упражнение, ролеви игри, визуални примери, диалози, подготовка и 
изготвяне на тематични проекти.
В работата си се стремя да обхвана всички деца от класа. Обръщам
особено внимание на самоподготовката и изпълнението на 
домашната работа. 
От самостоятелните работи на учениците получавам обратна връзка
за наученото от тях.



ОБРАТНА ВРЪЗКА

Дейността ми на учител е свързана с изграждане на добри 
взаимоотношения с ученици и родители, колеги, 
административен персонал на училището, обществени
организации, експерти и издателства.
Отчитам ролята на семейството и смятам, че заедно 
трябва да работим върху развиването на индивидуалните 
потребности на всеки ученик. За жалост, много родители 
са погълнати от бремето на ежедневието и всеки неуспех 
на тяхното дете считат, че е в резултат от учителската 
некомпетентност, а не на прекъсналата се нишка в 
триъгълника- ученик, учител, родител.Този факт, обаче, 
не ме обезсърчава, а ме мотивира да продължа да търся 
начини и поводи за привличане на родителите в 
училищния живот.



УСПЕХ НА УЧЕНИЦИТЕ

• Любимо състезание на учениците ми е състезанието по правопис 
на Английски език Bulgarian National Spelling Bee, за което 
подготвям ученици от 2013 година. Нашите национални
финалисти са: Виктория Георгиева (2014г и 2015г), Захари Асенов 
(2017г), Мухаммед Ашим (2019г). 

• С учениците от III и IV клас в училището се организира и 
провежда и състезанието Spelling Bee Juniour, в което нашите 
по-малки ученици участват с голямо желание и ентусиазъм.

• В националното състезание по Английски език Longman
National Competition участваме от стартирането му през 2015 
година. Традиционно нашето училище е сред тези, които се 
включват с най-голям брой участници. Повод за гордост и 
професионално удовлетворение като учител са националните ни 
победители - Анна Найденова (2017г- трето място, ниво 
Quickmarch), Никол Георгиева (2019г- трето място, ниво 
Quickmarch) и Моника Лазарова (2022г- първо място, ниво
Quickmarch), на които съм учител по Англиски език.



Bulgarian National Spelling Bee
Захари Асенов Виктория Георгиева Мухаммед Ашим



Longman National Competition 
Анна Найденова Никол Георгиева Моника Лазарова



ДРУГИ ОТЛИЧЕНИ ИЗЯВИ
• Традиционно, учениците, изучаващи Английски език в 48ОУ,  

участват в различни инициативи за отбелязване на патронния
празник на училището. Запомнящи се са Кориците на книги под 
надслов"READING IS FUN!’’ (2018г), които събраха много 
почитатели. Благодарение на талантливите ни деца
посетителите се насладиха на приказния свят на книгите, 
претворен през погледа на малките творци! Имаше грамоти и 
подаръци за всички участници в конкурса. И много снимки за 
спомен от събитието!

• Други интересни и запомнящи се инициативи са: Арт изложбата
с проекти и макети, изработени от учениците от V-VII клас на 
тема “AROUND THE WORLD“, „ Дървото на класа, на който съм 
класен ръководител“ 5a CLASS TREE” и много други.

• Ежегодно в нашето училище се провеждат Великденски и 
Коледен благотворителни базари, на които винаги 
участваме с огромно желание и ентусиазъм! Прекрасни са 
тематичните предмети, изработени в часовете по Английски 
език!



ВЕЛИКДЕНСКИ И КОЛЕДЕН БАЗАР 2021
ПАТРОНЕН ПРАЗНИК 2019, 2022



УСПЕХИ НА УЧИТЕЛЯ
За дългогодишната си работа в подготовката на ученици 
за състезанието по правопис на Английски език Spelling 
Bee съм награждавана с грамоти, плакети и купи за 
организиране и провеждане на училищния етап от 
състезанието, както и за подготовка на финалисти. С 
класираните финалисти се включвам в ежегодните 
езикови лагери, организирани под егидата на фондация 
КорПлюс. 
Награждавана съм със сертификати и грамоти за 
постоянство и ефективност в подготовката на ученици за 
националното състезание по Английски език Longman 
National Competition.
Работила съм съвместно със студенти от международната 
младежка организация AIЕSEC по програмата "Global 
Training".





ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Учител съм през целия си съзнателен живот. Имала 
съм безброй трудни моменти, но нито за миг не съм 
помисляла да променям професията си!
Учениците ме карат да се чувствам значима, обичана, 
ценена. За мен те са онзи жизнен импулс, който ме 
тласка да вървя напред и да продължавам да се уча. 
Споделям знанието си с тях и това ме прави щастлива. 
Детските усмивки, милите жестове и думи, успехите 
им изпълват сърцето ми с гордост, че съм техен учител 
и приятел!



БЪДЕЩИ ПЛАНОВЕ

Самоусъвършенстването е нещо, което всеки сам 
избира за себе си. Работата ми като учител ме кара 
всеки ден да допълвам своите знания и да усвоявам 
нови. Ученето през целия живот е не само програма. 
За мен това е начин на живот, който лично аз съм  
избрала за себе си! 
Бъдещите ми планове са свързани с повишаване на 
квалификацията ми като учител, запознаване с нови 
иновативни методи на преподаване и оценяване, 
участие в различни квалификационни курсове, 
обучителни сесии и програми.



САМОНАБЛЮДЕНИЕ

В работата си се старая да отговарям на все по-нарастващите 
потребности на учениците, да ги опознавам и разбирам по-добре, за 
да мога да се справям с изникващите проблеми в часовете и не само. 
Насърчавам състезателния им дух и така нужната в днешно време 
конкурентноспособност. Опитвам се да ги мотивирам за постигане на 
по- добри резултати в обучението, като отговарям на въпросите им 
компетентно и навреме. Целта ми е да създавам активни ученици, 
защото те учат най-добре. Зачитам достойнството на всеки и се 
опитвам да бъда справедлива в разрешаването на конфликти. 
Реагирам своевременно на проявен агресивен акт, като показвам 
нужната съпричастност и разбиране. Учениците си приемам като 
"мои деца", за които отреждам специално място в сърцето си. Всеки 
випуск ме обогатява и ме прави по-добър и по- богат душевно човек. 
Като силна моя страна бих посочила стремежът ми към самообучение 
и самоусъвършенстване, постоянството в постигане на поставените 
цели. 
Работата спори, когато искаш да я вършиш!



УЧИЛИЩНИ ПРОЕКТИ



Клуб
”Пътешественик”

и
Клуб ”Забавен 

английски”



Иновативен проект
„Учим се взаимно! Нашите пет 

в нашия клас. Вашите пет в 
нашия клас“




